

BULLETIN CORRIGENDUM

Ref: EW/G92/12/04

ACCIDENT TO CESSNA 172P SKYHAWK, G-BIRO ON 10 DECEMBER 1992

AAIB Bulletin 2/93, page 14

Paragraph 3, line 1, " The aircraft took off at 1225 hrs, and the pilot....", should read, " The aircraft took off at **1125** hrs, and the pilot...."